

## Apák napi Istentisztelet



Idén október 17-én került sor az apák napi istentiszteletre, immár ötödik alkalommal, megszakítás nélkül.

Azért jó ezt kimondani, hogy megszakítás nélkül, mert sok más gyülekezeti alkalmunkat bizony megtépázta a járványhelyzet: vagy teljes egészében elmaradtak, vagy félbe kellett szakítani őket, ugyanakkor a jelenlegi kép sem a legbiztatóbb arra nézve, hogy nem fogunk ismét kanapé-istentiszteleten részt venni és ezzel nagyjából ki is fújna a missziói tevékenység... Kérjük Istent, hogy ne így legyen! Az Úr jóvoltából azonban, vagy tán mert Ő is tudja, milyen nagy híján van az apaság intézménye, és szükség van megerősíteni azt, büszkén mondhatjuk, hogy az apák napi istentisztelet méltó módon helyt állt a bajok közepette is. Istené ezért a dicsőség! Mindemellett dicséret azonban a főszervezőnek, Szénégetőné Kovács Katalinnak és természetesen a segítőknek is.

Szép számmal voltunk jelen, közel 60 gyermek és apukáik, nagypapáik, de édesanyák és nagymamák is, nem csoda, hogy megtelt a templom a gyülekezettel együtt. Az alkalom alatt gyülekezeti zenekarunk is szolgált, zenéjével és énekeikkel dicsérve az Urat. Lenkey István lelkipásztor hirdette az ígét, az ószövetségi Ábrahám és Izsák példázatával. A Biblia alapján az igehirdető minden apa, nagypapa szívére helyezte, hogy e nemes hivatás alapja csakis az Istenbe vetett bizalom és hit lehet. Hiszen a mi erőnk, tudásunk, hivatásunk korlátos és véges, de Isten kezében mindennek helye van, ahol egészsé teljeseedik ki. Az igehirdetés végeztével gyermekek imádkoztak, köszönetet mondtak, miközben a kivetítőkön apa/nagypapa-gyermek/unoka fotókat láthattunk. Az Istentisztelet végén pedig ajándékkal lepték meg a gyermekek apukáikat, nagypapáikat.

Az Istentisztelet után gyülekezeti ebédre került sor a felújított református iskolaépületben, mintegy 60-70 fő részvételével. Köszönjük Gócza Nellinek az ebéd szervezést! Köszönjük Istennek az egész, áldott alkalmat. Istené a dicsőség!

*Szénégető Szabolcs*